



2015. június 26. • III. évfolyam 25. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

# Zalaegerszegi 7 nap

**Harmincöt napirendi pontot tárgyaltak a városatyák**

Módosították a költségvetést és rendeletben határoztak a közterület-használatról **6-7. oldal**



## Hangulatok a Múzeumok Éjszakáján



A francia ötletből született Múzeumok Éjszakája elnevezésű program évek óta töretlen népszerűségnek örvend Zalaegerszegen. A szervezők idén is kitétek magukért, számos kulturális programmal, érdekességgel, műsorral várták az éjszakai látogatókat. A gyerekeket a zenés előadás mellett régészeti „munkával” is várták, aminek segítségével ők is belekóstolhattak egy hivatásos „kincs vadász” mindennapi munkájába. A csontváztisztítást követően pedig kipróbálhatták magukat, mint arcrekonstrukciós szakember. (Részletes írásainkat a 12-13. olvashatják.)

FOTÓ: SERES PÉTER

### KÖZÉLET

**Hét előadást láthat a közönség**



Harmadik alkalommal rendezik meg a ZAKO-t.

■ 4. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

**Beszélgetés Horváth Tamással, a Csuti SK szakmai vezetőjével**



Gyermekkorában szeretete meg a sakkot.

■ 9. OLDAL

### Szent Rafael kórház

Szent Rafael nevét venné fel a Zala Megyei Kórház, hogy még jobban tükrözhesse az épület falai között végzett munkájukat. A javaslat még évekkkel ezelőtt indult útjára Zalaegerszeg akkori díszpolgárainak ötlete alapján és a tervek kedvező fogadtatásra találtak városi és megyei szinten is. (Írásunk a 3. oldalon.)

### Védőnőket köszöntöttek

Centenáriumra emlékülésen köszöntötték a védőnőket Zalaegerszegen: felidéztek a hungarikumnak nyilvánított védőnői szolgálat százéves történetét, jutalmakat adtak át. Az 1915. június 13-án létrejött Országos Stefánia Szövetség a tudatlanság és a babona elleni küzdelmet, ennek eredményeként a csecsemőhalandóság csökkentését, a születésszám növelését tűzte ki célul. (Bővebben a 2. oldalon.)

### Állásbörzét tartottak a főiskolán

A szeptembertől duális képzésben részt vevő hallgatóknak tartottak állásbörzét Zalaegerszegen, a BGF (Budapesti Gazdasági Főiskola) gazdálkodási karán. A fiataloknak tizenhárom part-

nercég ajánlott munkát: a vállalatok többsége az állásbörzén találkozott a főiskolásokkal, néhány cég pedig a telephelyén fogadta a diákokat. (Bővebben a 4. oldalon olvashatnak.)

### Kevesebb álláskereső

Több mint tíz év után idén májusban 10 ezer alá csökkent Zala megyében a nyilvántartott álláskeresők száma. A megyében 9931 álláskeresőt regisztráltak, míg tavaly az év ötödik hónapjában csaknem 14 200 embert tartottak nyilván a kirendeltségeken. A mérséklődésben nagy szerepet játszott a szezonális munkaerőigények további bővülése is. (Írásunk a 8. oldalon.)

**Lucullus**  
SÖRÖZŐ & BILIARD CLUB

**FOLYAMATOS AKCIÓKKAL VÁRUNK EGÉSZ NYÁRON ILLETVE A VÁROS LEGOLCSÓBB CSAPOLT SÖRÉVEL! KERTHELYISÉG!**

Asztalfoglalás: 30/631-4034  
Cím: Zalaegerszeg,  
Bíró Márton u. 28.



A műsorra tűzött hét előadás mindegyike csak este lesz látható

## Idén is kortárs alkotók mutatkoznak be a ZA-KO-n

Idén harmadik alkalommal rendezik meg a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivált, amelynek programjában hét előadást láthat a Zalaegerszegi és az idelátogató közönség július 2. és 12. között.

A részletekről sajtótájékoztatón számoltak be a városvezetők és a szervezők. A Manna Kulturális Egyesület és a Kvártélyház közös szervezésében megvalósuló Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztiválon immár harmadik éve vendégeskednek több mint egy hétig független előadások, a Kvártélyház színpadán.

Vadvári Tibor alpolgármester a sajtótájékoztatón hangsúlyozta, a független, kortárs alkotók bemutatkozása már hagyománnyá vált Zalaegerszegen. Hozzáfűzte, a Manna Kulturális Egyesület és a Kvártélyház közös szervezésében idén is színvonalas produkciókat láthat a közönség. Felelevenítette, hogy a belvárosi neobarokk épület udvara csaknem egy évtizede biztosít helyszínt a nyári színházi előadásoknak. A programsorozat pedig két éve kortárs, független alkotók előadásaival is kibővült. A szórakoztató, néha érdekes témá-

kat feszegető, elgondolkodtató produkciók az elmúlt évek visszajelzései alapján egyre népszerűbbek.

A fesztivál alatt összesen hét előadást mutatnak be. Olyan darabokat választottak ki, amelyek reprezentálják a kortárs irodalmat, ugyanakkor azt is szem előtt tartották, hogy a nyár a könnyed szórakozás időszeke, ezért zömében vígjátékok, romantikus komédiák lesznek műsoron – vette át a szót Gáspár Anna, a Manna Egyesület vezetője. Az

idei válogatásban hét előadás szerepel, amelyek kortárs magyar szerzők művei: Gerlóczy Márton, Olt Tamás, Pelsőczy Réka írásai és Pálfi Kata mesedarabja kerül színpadra. A produkciók között két olyan is szerepel, ahol a szerző maga a társulat: a Füge és a Dumaszínház koprodukciójában készült 40! avagy Véges élet szövegkönyvét maguk a szerep-

lők írták, ahogy az FAQ Társulat is saját értelmezésben és szöveggel mutatja be a Bertold Brecht ihlette Dominót. A kortárs darabok egyébként gyakran a társulatok saját improvizációjából, benyomásaik, gyűjtéseik alapján jönnek létre. Hasonló módon, riportok alapján készült a fesztivál nyitóelőadása, a Szeret...lek című dokumentumdráma is. A társulat írta az öregedésről szóló 40! Avagy a véges élet című, rengeteg humorral. Az idei repertoárban szerepel Olt Tamás Minden kezdet nehéz, hát még a versenyzongora című romantikus vígjátéka és Gerlóczy Márton A csemegepultos naplója című regényéből készült egyszemélyes vígjáték Ötvös András előadásában. A fesztivál utolsó előadása külföldi kortárs katalán szerző, Jordi Galceran Bankhítél című vígjátéka lesz. A Manna Egyesület a fesztivállal párhuzamosan drámatábort is tart 12–18 éves diákok számára a Zrínyi Miklós Gimnáziumban. A fiatalok bepillantást nyerhetnek a kullisztitkokba, illetve mozgás- és drámaórákon vehetnek részt, zárásként pedig részesei lehetnek egy közös produkciónak is. ■ SV



Vadvári Tibor alpolgármester hangsúlyozta a független, kortárs alkotók bemutatkozásának fontosságát, mellette Tompa Gábor és Gáspár Anna

FOTO: I-

Duális állásbörzét szerveztek a hallgatóknak a BGF zalaegerszegi gazdálkodási karán

## Akadémiai képzés és gyakorlat vállalati környezetben

A szeptembertől duális képzésben részt vevő hallgatóknak tartottak állásbörzést Zalaegerszegen, a BGF (Budapesti Gazdasági Főiskola) gazdálkodási karán.

A fiataloknak tizenhárom partner cég ajánlott munkát: a vállalatok többsége az állásbörzén találkozott a főiskolásokkal, néhány cég pedig a telephelyén fogadta a diákokat – ismertette a kar dékánja. Azok a hallgatók, akik ősszel kezdik meg a tanévet a zalaegerszegi karon, választhattak: hagyományos módon vagy duális formában, vagyis gyakorlattal kiegészítve szeretnék folytatni a tanulmányaikat – foglalta össze Bencsik Andrea. A programban

részt vevő partnercégek 21 álláslehetőséget kínáltak, míg a hallgatók duplája kívánt élni a lehetőségekkel. A munkáltatóknak így lehetőségük volt arra, hogy az állásinterjúkon az elvárásaiknak leginkább megfelelő jelentkezőt válasszák. A duális képzés során a diákok párhuzamosan folytathatják naplali tagozaton a tanulmányaikat, és egyúttal meghatározott ütemezésben vehetnek részt a vállalati életben is. Ez a képzési struktúra óriási segítséget nyújt, hiszen a 18–19 éves fiatalok a főiskolai tanulmányaik alatt megszerzett elméleti tudást azonnal használni, alkalmazni tudják a gyakorlatban, vállalati környezetben. A kormányzati döntés szerint a felsőoktatási intézményekben a hallgatók 13 hetet töltenek együtt a „normál képzésben részt

vevő” diáktársaikkal az elméleti oktatásban, majd következik a négyhetes gyakorlat a vállalatnál. Természetesen számukra is kötelező lesz valamennyi vizsga, a nyári gyakorlat az adott cégnél hat hétig tart, számítások szerint viszont így is marad majd legalább négy hetük a pihenésre

– választhatták ezt a lehetőséget, de a jövőben a gazdálkodás és menedzsment szakra is szeretnék kiterjeszteni. Szeptembertől az ország 21 felsőoktatási intézményében 81 szakon kezdődik el a duális képzés – közölte dr. Hány András duális képzésért felelős miniszteri biztos.

méten vezették be: a zalai megyeszékhelyen 2012-ben műszaki, egy évvel később pedig gazdasági területen kezdődött el a duális elveken nyugvó együttműködés – emlékeztetett Hány András, aki május végéig támogatta miniszteri biztosként a duális képzések bevezetését.

Mint fogalmazott, a zalaegerszegi kar mindig is híres volt a gyakorlatorientált képzéséről. A duális kísérletek is sikeresek voltak, ezért a tapasztalatok alapján az a döntés született, hogy érdemes országosan is bevezetni. A fiatalok pályakezdését ennél jobban nem lehet megalapozni, a partner vállalatoknak pedig a jövőben is szükségük lesz a cégnél gyakorlati tapasztalatot szerzett diplomás szakemberekre – mondta összegzőként Hány András. ■ KOLOZSVÁRI ILONA

A duális rendszer kifejezett célja, hogy bevezesse a fiatalokat a munka világába. A tanulás mellett a munka típusú együttműködés keretében természetesen fizetést is kapnak, ami eltér a klasszikus ösztöndíjas gyakorlati formától, hiszen a fiatalok ezért a juttatásért megdolgoznak. Főiskolai éveik alatt két-három ezer órányi gyakorlatot töltenek el a vállalatoknál, ez idő alatt „élménydús” munkatapasztalatokat szereznek, ami azt eredményezheti, hogy a diploma megszerzése után azonnal „hadra fogható” szakemberekké váljanak.

– mondta Bencsik Andrea. A képzési formát németországi modell alapján, kísérleti céllal az országban elsőként Zalaegerszegen és Kecské-